

卷首语

深深的淹没在世事中，麻木与懈怠，矫情与谎言充斥著生活，渐渐埋没了那生命之初的纯真。总以为已经习惯了人情的冷暖世故，总以为看透了世间的悲欢因果，在车轮滚滚的历史与繁杂多变的现实之间，迷失自己，随波逐流。

然而有一股清流，自生命的源头，潺潺而出，清澈抚润，绵延无休，冲洗历史的尘埃，抚慰心灵的疲惫。她开启著人们心灵深处对真、善、忍的渴望，让那曾经跌落在红尘中的微笑重新绽放。朋友，我们——《清流》报纸的编辑们，希望这份小报能给您带来心灵的抚慰，并让您了解法轮功事态的发展和法轮功人士在中国被迫害的真实情况。知道真像是福份。

「坚忍不屈的精神」艺术展开幕 「勇气长城」将现美国首都华盛顿 —— 纪念 7·20 五周年系列活动

7月15日，以「坚忍不屈的精神」为主题的艺术展在坐落於美国首都华盛顿的众议院瑞本大楼展览大厅揭幕，拉开了纪念 7·20 五周年系列活动的序幕。

由 10 位画家创作的 34 幅作品参加了此次画展。这些画家都是法轮功学员。画展由四个部份组成：天人合一；无名苦难；坚忍不屈和正义必胜。画家以精湛的艺术手法展示了五年来法轮功学员所遭受的血腥的迫害以及在这个过程中所表现的坚忍不屈的精神，并表达了他们对光明终将战胜黑暗的信心。

张昆仑教授通过作品《红墙》来表达江氏集团从上到下、层层命令、从宣传到教育全方位的对法轮功学员的镇压，整个中国就像一座大监狱禁桎在被鲜血染红的高墙之内。即使种种酷刑都用上了，也无法改变明白了人生的真实价值和宇宙真理的法轮功学员坚修大法的心。那象征红色政权的红墙已出现裂痕，那铁丝网、酷刑、恶警等等，只是黎明前的黑暗。

《审判》是画展中的两幅巨画之一，它的作者是女画家汪卫星。她用细腻的笔法刻画了三位



圖：汪衛星《審判》油畫(局部)



圖：2003年7月，60多个国家的5千多名法轮功学员聚集华府，揭露迫害，要求中共停止镇压法轮功

活泼可爱的小天使将镇压法轮功的元凶送到地狱。

来自全球约六十多个国家的部份法轮功学员，7月20日至7月25日，将在美国首都华盛顿 DC 举办一系列活动。7月23日，星期五，3000多名来自全世界各国的法轮功学员，将在华盛顿 DC 市区内组成一条人墙，用这个特殊的方式，表达法轮功学员面对中共五年的镇压，决不屈服的勇气和毅力，并强烈抗议江泽民对国内外法轮功学员的恐怖迫害。此活动欢迎当地华府居民加入，共同组成「勇气长城」。

活动的组织者黄先生介绍说，排站人墙活动取名「勇气长城」，起点为新建成的二战纪念碑，而终点是中国大使馆，3000多名法轮功学员身著黄色 T 恤衫，手持小横幅，相间八英尺，站立於人行道一侧，全长 2.8 英里。

据悉，这是法轮功首次举行大型排站人墙活动，是法轮功五年来抗议活动的一次创新。

曾庆红访南非 法轮功学员遭雇凶枪击

南非当地时间 2004 年 6 月 28 日晚上，来自澳洲的 9 名法轮功学员抵达南非约翰内斯堡，拟在中国国家副主席曾庆红访问南非期间，寻求法律手段起诉在江泽民镇压法轮功的这场迫害中扮演重要角色的曾庆红。

晚 6 时许，这 9 名法轮功学员抵达约翰内斯堡国际机场，随后分乘两辆车赶往南非首都 Pretoria 的总统府宾馆。行进途中，约 8 点半左右，一辆白色轿车突然从右侧後方向他们租用的第二辆车开枪射击，至少有 5 枪击中该车，车胎被打破，驾车的梁大卫当即双脚中弹，所驾驶车辆受损停了下来。

枪击者也随即停车，观察几秒钟後驱车逃离现场。

梁大卫当时是 9 人中唯一身著写有中英文「法轮大法」字样的蓝色夹克衫的人。

梁随即被送往附近一家医院抢救。经 X 光拍照，右脚粉碎性骨折。医生证实子弹火力强大，穿骨而过。脚上的洞有高尔夫球那麽大。

同车的目击者说，开枪的是一名年轻黑人小伙子，使用的是军

清流

中文网址
<http://www.zhengjian.org/qingliu/>
 清流编辑部
editor@zhengjian.org

法轮大法 www.falundafa.org
 明慧网 www.minghui.org
 正见网 www.zhengjian.org

1 焦点新闻	2 大陆传真
3 时事评论	4 国际回声
5 细语人生	6 正见新知
7 清流文萃	8 古今纵横



圖：车上留下的弹孔，车胎被打破。

用 AK47 枪扫射。

同行的澳洲法轮功学员表示：「这不是普通的黑枪事件，是曾庆红雇凶杀人，在海外进行流氓恐怖行为，将国内对法轮功学员的虐杀延伸到海外。」

澳洲法轮功学员在南非遭到黑枪射击一案，震惊海外。

南非警方已经立案调查，目前将此案列为「企图谋杀案」并由高级警察受理。南非的主要大报及电视、电台都作了大幅度的报导。

英国资深外交家弗朗西斯·瑟罗勋爵，以其 40 多年的外交生涯经验发表对此事件的看法，他明确指出：枪击事件与到访的两名中国高官牵连极大。瑟罗勋爵表示：「我们有责任向全世界说明，中共政权不仅在自己的国土上迫害自己的人民，而且将这场对法轮功学员的迫害延伸到海外，在其它国家的领土上买凶实施枪击。」